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توااززنن االسوققسلسلة تمھهیيدیية حولل : االراابعةسلسلة اال  

معجناتت في االجزاائر معطاةة بالشكل االتالي:دداالتي االطلب وواالعرضض االخاصة بسوقق االإإذذاا كانت كل من  االتمریين االأوولل:  

𝑃 = 10 + 0.01  Q 

𝑃 = 80 − 0.01  Q 

ھھھهي االكمیية بالطن في االأسبوعع Qھھھهو سعر االمعجناتت بالدیينارر االجزاائريي٬، وو  Pحیيث أأنن:    
طلوبب:االم  

حددد أأيي االداالتیين ھھھهي دداالة االطلب ووأأیيھهما ھھھهي دداالة االعرضض؟ .1  
أأووجد سعر ووكمیية توااززنن االسوقق؟ .2  
 على االمعجناتت في عرضضاال ددیينارر٬، ماھھھهي قیيمة االعجز أأوو االفائض في 50    بـ رإإذذاا قرررتت االحكومة تحدیيد االسع .3

  ؟االجزاائریية االسوقق

  ي سوقق تنافسیية وولھها ددوواالل االعرضض االتالیية:تعمل ف  4 3،٬ 2،٬ 1،٬لتكن لدیينا أأرربع شركاتت االتمریين االثاني: 

𝑄!! = 16 + 4𝑃,                                   𝑄!! = 32 + 5𝑃,                       𝑄!! = 5 + 𝑃,              𝑄!! = 60 + 7𝑃 

االمطلوبب:   

أأووجد دداالة االعرضض االسوقي؟. 1  

ا ددوواالل االطلب لھه  A,B,Cإإذذاا كانن االطلب على سلعة ھھھهذهه االشركاتت یيتشكل من ثلاثث مجموعاتت من االمستھهلكیين  .2
االتالیية:   

Q!" = 500 − 5P ,            Q!" = 400 − 4P,                           Q!" = 413 − 4P  

أأووجد دداالة االطلب االسوقي؟ •  
؟ حددد سعر ووكمیية االتوااززنن االسوقیيیين .3  

 حیيث ددوواالل ططلب كل فئة منھهم ٬،ھهلكیين لھهذهه االسلعةفئاتت من االمست 3ھھھهناكك  )X( في سوقق االلحومم االحمرااء االثالث:االتمریين 
ي على االشكل االتالي:ھھھه  

Pاالفئة االأوولى:  = 200 − 20Q!"  

P      االفئة االثانیية: = 20 − 4Q!!  

P      لفئة االثالثة:اا = 20 − 5Q!!  

Pلھهذهه االسلعة فھهو على االشكل االتالي:  وقيـبیينما االعرضض االس = −7 + 0.5𝑄!  
االمطلوبب:  

االسوقي؟ االطلبأأووجد دداالة  .1  
أأحسب سعر ووكمیية االتوااززنن؟ .2  
ماھھھهو أأثر ذذلك على سعر ووكمیية االتوااززنن؟ ف)٬، X( لللحومم االحمرااء )Yاالسلعة االبدیيلة (إإذذاا إإنخفض سعر  .3  
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ھھھهي على االشكل االتالي:  لمشرووباتتكانت معاددلة االطلب وواالعرضض االسوقي لنوعع معیين من اا إإذذاا االتمریين االراابع:  

QD = 60 − 4P 

Q! = −40 + 6P 

االمطلوبب:  

حددد سعر ووكمیية االتوااززنن؟ .1  
؟ من فائض أأوو عجز في االعرضضاالسوقق ھھھهل سیيعاني   ؟ووحدةة نقدیية 8ما ھھھهو ووضع االسوقق عند االسعر .2  
ووحدةة؟ 40ماھھھهو االسعر االذيي یيشھهد عندهه االسوقق فائض في االعرضض مقدااررهه  .3  

  

 ٬،مؤسساتت لھها نفس منحنى االعرضض 10 ججمصدررهه اانتا  )X(للسلعة   أأنن االعرضض االسوقي بافترااضض االتمریين االخامس:
  :ذلك كالتاليووضة من مؤسسة ووااحدةة وواالأسعارر االمواافقة لیيبیين لنا االكمیياتت االمعر  االياالمو االجدووللوو

 7 6 5 4 3 2 1 االسعر 
 22 22 20 16 12 8 2 االكمیياتت  

االمطلوبب:  

؟االسوقي منحنى االعرضض بیيانیيا مثل .1  
؟ووكمیية االتوااززننووحدةة٬، ماھھھهو سعر  160 عاددللاالسوقي ثابت وویياالطلب  بافترااضض أأنن .2  
 رررتت عرضض نفس االسلعة في نفس االسوققسسة االأوولى قمؤسساتت أأخرىى مماثلة للمؤ 10 بافترااضض أأنن ھھھهناكك .3

ووحدةة. أأووجد سعر ووكمیية االتوااززنن؟ 240 ٬، ووأأنن االطلب ثابت وویيسايي وواالوقت  
 20ابت وویيساوويي ووبافترااضض أأنن االطلب االفردديي ث في حالة فرضیية االعرضض االسوقي االمدررجة في االسؤاالل االثالث .4

مستھهلك؟ 22ماھھھهي ووضعیية االتوااززنن في حالة ووجودد  ووحدةة٬،  

یيكن لدیينا جدوولل االطلب وواالعرضض االسوقي  لسلعة ما كالتالي:ل  :ساددسساالتمریين اال  

 1 2 3 4 5 
)Q(D 13000 10000 7000 4000 1000 
)Q(S 9000 8000 7000 6000 5000 

االمطلوبب:  

حددد ما إإذذاا كانن توااززنن االسوقق لھهذهه االسلعة مستقراا أأوو غیير مستقر أأوو حیيادديي؟ وولماذذاا؟   
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عند سلسلة من االأسعارر.  )Xمن االسلعة (  یيمثل االجدوولل االتالي االكمیياتت االمطلوبة وواالمعرووضة :للطلبةتمریين إإضافي   

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

)Q(D 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 

 )Q(S ـ -  8 7 6 5 4 3 2 1 0 ـ

لمطلوبب:اا  

؟للإجابة على االأسئلة االتالیية إإستخدمم االجدوولل االموضح في االأعلى    

.........................:   تساوويي یيةكمیية االتوااززناال .1  

..........................  االسعر االتوااززني یيساوويي: .2  

یيكونن في حالة:سوونن ھھھهو سعر ھھھهذهه االسلعة فإنن االسوقق  5لو إإفترضنا أأنن  .3  

)غیير معرووففدد              في االعرضض جـ) عجز                  في االعرضض ائضبب) ف               أأ) توااززنن    

وونن ھھھهو سعر ھھھهذهه االسلعة فإنن االسوقق سیيكونن في حالة: 7لو إإفترضنا أأنن  .4  

دد)غیير معرووفف            في االعرضض    جـ) عجز                  في االعرضض أأ) توااززنن                 بب) فائض  

االسوقق مع ثباتت باقي االعواامل االأخرىى سوفف یيؤدديي االى:) في X( ةإإنخفاضض سعر االسلع .5  

دد) إإنخفاضض االكمیية االمطلوبة       أأ) ززیياددةة االطلب        بب) إإنخفاضض االطلب         جـ) ززیياددةة االكمیية االمطلوبة     

على  فإنن االطلب) في ھھھهذاا االسوقق مع بقاء االعواامل االأخرىى ثابتة٬، X) للسلعة (Yإإذذاا إإنخفض سعر االسلعة االبدیيلة ( .6

االسلعة :ھھھهذهه   

دد)غیير معرووفف                   على حالھهجـ) یيبقي  أأ) یيرتفع                           بب) یينخفض                      

االسوقق یيؤدديي االى:  ) مع ثباتت االطلب فيXإإررتفاعع عرضض االسلعة ( .7  

سعر ووكمیية االتوااززننبب) إإررتفاعع                                 أأ) إإنخفاضض سعر ووكمیية االتوااززنن   

إإررتفاعع كمیية االتوااززنن            دد) إإررتفاعع سعر االتوااززنن ووإإنخفاضض كمیية االتوااززنننخفاضض سعر االتوااززنن ووجـ) إإ  

یيؤدديي االى: مع ثباتت االعرضض في ھھھهذاا االسوقق  )Xإإررتفاعع االطلب على االسلعة ( .8  

ووكمیية االتوااززننأأ) إإنخفاضض سعر ووكمیية االتوااززنن                                 بب) إإررتفاعع سعر   

جـ) إإنخفاضض سعر االتوااززنن ووإإررتفاعع كمیية االتوااززنن            دد) إإررتفاعع سعر االتوااززنن ووإإنخفاضض كمیية االتوااززنن  

 

 


